



Сегодня в следственном управлении состоялось заседание Общественного совета

Сегодня, 28 мая 2012 года, в следственном управлении состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу.

На заседании в форме круглого стола члены совета и руководство следственного управления обсудили вопросы о роли органов государственной власти, общественных организаций, средств массовой информации по обеспечению эффективной защиты жителей Ямало-Ненецкого автономного округа от экстремистских преступлений, межнациональных и межконфессиональных конфликтов. Придя к выводу, что реализация поставленных задач возможна при активном взаимодействии всех институтов гражданского общества региона члены общественного совета решили обратиться через средства массовой информации к жителям округа с соответствующим обращением.

28 Мая 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/750334>